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La déviance, produit de l’interaction entre deux groupes
Ordonnez : transgression de la norme / désignation publique / Les fumeurs de marijuana adoptent un mode vie compatible avec l’acte de fumer. / Engagement / Les fumeurs de marijuana sont mis en situation de fumer. / Intégration à un groupe de fumeurs / Adhésion à un groupe / Les fumeurs sont reconnus comme tels dans leurs interactions.
1) Le processus.




2) Illustration.

Chapitre 8 : Quels sont les processus sociaux qui conduisent à la déviance ?


Exercice
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